



want to have a home in xianning

想在咸宁有个家

公积金支持棚改工作学习会召开

## 三部门联动推进棚改工作

本报讯(记者黄兰芬 通讯员徐丙炎)政策支持的对象怎么认定?公积金这次放宽的政策有哪些……日前,市住房公积金中心、市棚改办、咸宁金投集团召集相关工作人员,在市住房公积金中心会议室开展了一场学习会,对住房公积金支持棚改政策进行学习探讨。

3月13日,市住房公积金中心出台文件,针对棚户区改造拆迁户,放宽住房公积金政策,支持他们购房。为了让新政策快速落实,市住房公积金中心组织了这场学习会。大家在学习会上纷纷表态,要积极主动作为,落实好棚改政策,各部门相关工作人员会密切配合做好对接工作,统一政策宣传口径。

学习会上明确六点:2019年3月13日之后签订拆迁协议的拆迁户购买自住住房的,属于政策支持对象;在高新区、咸安区政府、城发集团为依托的三大拆迁实施平台下,各项目区域指挥部出具的拆迁协议认定为拆迁户;凡认定的拆迁户申请住房公积金贷款无需提供房查证明,并享受首套房利率;已纳入住房公积金制度拆迁户按《咸宁市住房公积金贷款和提取管理办法》执行;未纳入住房公积金制度的拆迁户按《咸宁市灵活就业人员住房公积金缴存、使用管理办法(试行)》执行,同时可一次性补缴6个月住房公积金,享受申请住房公积金贷款政策;代际之间可使用住房公积金。



## 城区不动产登记、办税“一窗受理”

市民不用两头跑了

本报讯(记者黄兰芬 通讯员葛朝)昨日,记者从市不动产登记中心获悉,我市城区市民今后办理不动产登记、缴税业务,再也不用分别向不动产登记和税务部门进行申请,提交两套资料,只需向不动产登记一个窗口提交一套资料,即可一次性办理登记和缴税业务。

近日,由市不动产登记中心与市税务局统一安排部署,咸安区、

高新区不动产和税务两部门联动合作,利用市政府大数据中心数据交换共享平台,实现了两部门间信息互推、数据共享、结果互认。市不动产登记中心便将“一窗受理、集成服务、信息推送、并联审批”的服务触角向咸安区、高新区进一步延伸。现在,办理不动产登记和房屋交易缴税业务的市民,不用在不动产登记、税务两部门间两头跑,

只用在不动产登记部门一个窗口提交资料即可。

另悉,市不动产登记中心正在积极提升与市政府大数据中心融合的广度和深度,力争打通全市不动产登记部门与税务部门数据共享网络,全面解决不动产登记与缴税业务过程中“两头跑”、“反复排队”、“材料重复提交”等难点、痛点问题,切实增强群众的获得感、幸福感和安全感。

我市2018年度安全文明施工现场评选结果出炉

## 22个项目获奖

本报讯(记者黄兰芬)3月25日,市住建局正式对外公布咸宁市2018年度建筑工程安全文明施工现场(桂花杯)评选结果,绿地梓湾国际度假区一期建设项目A5地块工程施工一标、东外环杨下棚户区改造项目11-12#楼、东铂·海德公馆A7#楼等

22个项目获奖。

此项评选活动从去年开始,经建筑企业自行申报,县市区建设行政主管部门初审,市建筑工程安全文明施工现场(桂花杯)评审委员会核查和评审,最终22个项目被评选上。

据了解,该评选活动我市连续举办

多年,许多施工单位以获得此项荣誉为傲,它在业界的影响力很大。据市住建局有关负责人介绍,该评选活动提高我市建筑工程安全管理水平,引导企业积极开展安全文明施工现场创建活动,促进建筑施工、监理企业加强安全管理,推进我市建筑业健康发展。

## 我市加强建筑施工扬尘防治工作 今年全市房屋市政工程将达到“六化”

本报讯(记者黄兰芬)昨日,记者从市住建部门获悉,今年全市房屋市政工程要全面达到建筑工地施工围挡标准化、场区主要道路全硬化、冲洗设施自动化、降尘处理喷淋化、裸露土地覆盖化、垃圾处理规范化等“六化”标准,有效遏制施工扬尘对城市空气质量的影响。

今年,城市主要路段的施工现场应当设置高度不小于2.5米的封闭围挡,一般路段的施工现场应当设置高度不小于1.8米的封闭围挡;

施工现场主要出入口、主要道路及材料加工区、堆放区、生活区、办公区的地面应当按照规定作硬化处理;施工现场出入口处应设置车辆清洁措施,设置洗车台、沉淀池和车辆清污设施,且确保100%使用;在进行拆除、土方开挖、土方回填等作业时,施工方必须采用围挡隔离、喷淋、洒水、喷雾、覆盖等安全防护及降尘措施;暂不能开工建设的建设用地,建设单位应对裸露地面进行覆盖,停工达15天以上区域的裸土

覆盖、固化或绿化处置率达90%以上;施工现场建筑垃圾和生活垃圾,应当设置密闭式垃圾站集中分类存放,及时清运出场。

目前,咸宁六个县市区的住建部门正结合本区域建筑安全生产的实际情况,认真分析管理现状,查找问题,细化对策,制定切实可行的工作方案。下一阶段,各地住建部门将对辖区房屋建筑和市政工程建筑工地进行深入细致的排查摸底,建立建筑工地项目清单和施工扬尘治理台账。

### 白蚁防治知识问答

#### 1、白蚁的传播途径有哪些?

- (1) 婚飞:每年3至6月闷热的傍晚长翅繁殖蚁飞入室内筑巢。
- (2) 爬入:通过地下蚁道经墙壁、地面裂缝或木门框进入室内觅食、筑巢、爬行距离可达100多米。
- (3) 带来:如搬家,商品、木材等的运输都有可能将白蚁从异地带入。
- (4) 残留:即原有房屋地基内留有白蚁,施工时未发现或清除干净,这样就留下白蚁危害的隐患。

#### 2、白蚁主要危害有哪些?

- (1) 房屋建筑:木结构、砖木结构建筑,正梁或横梁与墙的交接处;门窗角、窗框角;楼梯与地相连的木柱;木板批档(天花板)的夹层中;地板下面横木与墙的交接处;骑楼下房的木柱内;与空心砖柱相连的横梁;久未搬动的木箱、木柜等;阁楼底下横梁与墙的交接处。砖混、钢混结构建筑,也能产生白蚁危害,白蚁通过建筑物的各种缝隙、管道等侵入建筑物内,造成各种危害。
- (2) 文物古建筑的木结构等。
- (3) 棉、麻制品:白蚁特别喜欢棉、麻、丝、毛等天然的织物。
- (4) 多种名贵食物和中药材,如:灵芝、天麻、茯苓、香菇、人参、竹笋等。
- (5) 电线电缆:环绕各种线缆的大量白蚁聚集活动或形成的蚁巢,由于蚁酸等各种分泌物及白蚁活动等共同作用,会对电力通讯线缆等产生蛀蚀等破坏作用,造成电力通讯中断等各种危害。
- (6) 纸张制品:白蚁喜食书刊报纸、文书档案、票据、钞票纸币、古玩字画、包装纸盒。
- (7) 花草树木:白蚁对室外花草树木也不会“嘴软”。
- (8) 水库堤坝:“千里之堤,溃于蚁穴”,白蚁常造成堤坝管涌,甚至决堤,洪水造成堤坝管涌决口大多为堤坝体内部存在白蚁巢穴、蚁道所致。(咸宁市白蚁防治所宣)